

ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలి

అక్షర విజేత నిర్మిపేట అమ్మవారి భక్తిచరణలో పూజించాలి. జిల్లాలో మొత్తం దుర్గామాత విగ్రహాలు (664) ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. దుర్గామాత ప్రతిష్ఠాపనుకునే వారు సంభందించే విషయ సుందీ అనుమతి తీసుకోవాలి. ఎలక్ట్రీసిటీ డిమాండ్లలో వారి పరిష్కారం తీసుకుని కఠింబు వాదాలి. దుర్గామాత మండపం లేదా ప్రకృత గాని భాగీ స్థలంలో గాని నిర్మించాలి. విగ్రహం యొక్క స్థితి కింద ఎలాంటి వస్తువులు ఉంచవద్దు. మండపాల వద్ద తగినంత సంఖ్యలో స్థానిక సత్ప్రసవ కలిగిన వారిని నియమించి వారు భక్తులను క్రమబద్ధీకరించే విధంగా చూడవలెను. దుర్గామాత మండపాలను మంచి నాణ్యత కలిగిన వస్తువులతో ఏర్పాటు చేయవలెను మండపం మూడు వైపులా టార్నాలిన్ తో కప్పవలెను.



గాని, కరవత్రాలను గాని వంచకూడదు, అందించకూడదు. మండపాల వద్ద కొత్త వృక్షాలు సంరంపించినచో మరలు ఎలాంటి సమాచారమైన పోలీసు వారికి విధిగా తెలియవరచాలి. సోదర మీడియాలో వచ్చే అనవసర వచనాలను, పుకార్లు సమ్మూహం. విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సుందీ మొదలుకొని నిమజ్జనం వరకు సంబంధిత అధికారి పూర్తి భద్యత వహించవలెను. పెద్దలు నిర్ణయించిన తేదీ లోపల నిమజ్జనం పూర్తి చేయాలి. విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసిన వారు మండపాల వద్ద విధిగా ఒకటి లేదా రెండు సినీ తెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. ఎటువంటి చిన్న సమాచారం ఉన్నా చేసి దగ్గరలోని పోలీసులకు తెలుపండి లేదా దూరంలో 100 కు పోన్ చేసి తెలుపవలెను.

ప్రతి దుర్గామాత మండపాల దగ్గర విధిగా పాయింట్ సుప్రసవ ఏర్పాటు చేసుకోవాలి పోలీసు అధికారులు తనిఖీకి వచ్చినప్పుడు అందులో లాని సంతకం చేస్తారు. దుర్గామాత మండపాలు యొక్క పూర్తి నిమజ్జనం కొరకు ఏ రోజు ఎక్కడికి ఏ మార్గం ద్వారా తీసుకువచ్చారని సమాచారం సంబంధిత పోలీసు అధికారులకు ముందుగానే తెలుపండి. ప్రజల సౌకర్యం కొరకు పోలీసు విధాన ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది నిర్వాహకులు మరియు ప్రజలు పోలీస్ వారి సలహాలు సూచనలు పాటించి ప్రశాంతంగా దుర్గామాత పండుగ మరియు నిమజ్జనం జరుపుకోవాలని సూచించారు.

పోలీసు వారి సలహాలు సూచనలు పాటించి ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో, అనంతోపాటు మధ్య దుర్గామాత ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలి. జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చాలని సూచించారు. దుర్గామాత విగ్రహాల భద్రతకై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం పాటు, పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా వెలకొలుబడిన విగ్రహాల సమాచారంను సులభంగా గుర్తించేందుకుగాను పోలీస్ స్టేషన్లవారిగా ఏర్పాటు చేసిన విషయక విగ్రహాల సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని తెలుసుకోవడం కోసం దుర్గామాత విగ్రహాలను జీయోట్యాగ్ గా ద్వారా గూగుల్ మ్యాప్లకు అనుసంధానం చేయడం జరుగుతోంది. విగ్రహాలను జీయో ట్యాగ్ గా చేసేందుకు గాను పోలీస్ అధికారులు తమ పోలీస్ స్టేషన్లలో ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహాల వద్దకు బయ్యకోట్ల లేదా పెట్రోలింగ్ పోలీస్ నిబ్బంది వెళ్లి విగ్రహాలను నేలకొలుబడిన ప్రదేశం, ఏర్పాటు చేసిన వస్తువుల సంబంధించిన పూర్తి సమాచారంతో పాటు వారి సెల్ ఫోన్ సంబంధిత కూడిన పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించిన విగ్రహం ఏర్పాటు చేసిన ప్రదేశం సుందీ పోలీస్ నిబ్బంది వద్ద వచ్చి ట్యాబ్లో జీయోట్యాగ్ చేయడం జరుగుతుంది.

కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటా.. చల్లా ధర్మారెడ్డి..

అక్షర విజేత/సరకాం ప్రతినిధి కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా వారిని ఆదుకుంటామని పరకాం మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. గురువారం నియోజకవర్గంలోని సంగం మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కోడూరు నరయ్య గారి తండ్రి కోడూరు మల్లయ్య గారు కొద్దిరోజుల క్రితం మృతి చెందడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గురువారం మల్లయ్య గారి కుటుంబ సభ్యులను చల్లా ధర్మారెడ్డి వరామర్చించారు. అనంతరం వారి కుటుంబానికి ఫూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి మల్లయ్య మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో ఇటీవలే మృతిచెందిన బిట్ల రాజేశ్వర్ కుటుంబాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే వరామర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యూత్ నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైద్రా అంటే భయం ఎందుకు.? హైద్రా అనేది చెరువులు, కుంటలు, నాలులు పరివాహక ప్రాంతాలు, ఎస్పిఎల్, బఫర్ జోన్ లో ఏర్పాటు చేసిన వాటిపై మాత్రమే చర్యలు తీసుకుంటుంది !!

-ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ చైర్మన్ కిరణ్ మై, ఎండి జలిగంరాకేష్!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శ్రీ ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన చేపడుతున్న వెండ్రొక్కు కృషిలో విలాపి ప్రమాదం లేదు ఇప్పుటి వరకు చేసిన ఏ వెంబర్ కూడా చెరువులకు సమీపంలో లేవు అని ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ చైర్మన్ కిరణ్ మై మరియు ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జలిగంరాకేష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మూలాలుతూ ఎఫ్ డి ఎల్

కానీ, బఫర్ జోన్ కానీ, నాలులు కానీ అనుకొని లేవు. ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ వెండ్రొక్కు ఇప్పటివరకు ప్లాన్లొక్క కస్టమర్ల కావచ్చు మరియు అసోసియేట్ మిత్రులు కావచ్చు కస్టమర్లకు ధాజావ్ క్రైడెన్స్ ఎలాంటి ప్రమాదం లేదని గ్యారంటీ ముఖ్యంగా హెచ్ఎండి, డిడిసిపి పర్మిషన్ ఉన్న వెండ్రొక్కు జోన్లొక్క క్రైడెన్స్ అనేది రాదు. ఎందుకంటే 30 ఏళ్ల మార్కెట్ ప్లాన్ సు ర్యూల్లో ఉంచుకొని హెచ్ఎండి కానీ, డిడిసిపి కానీ పర్మిషన్ ఇస్తుంది. బఫర్ జోన్, ఎఫ్ డి ఎల్, నాలులు సమీపంలో ఉన్న వెండ్రొక్కు ఎక్కి పరిస్థితుల్లో పర్మిషన్ అనేది ఇస్తుంది. అర్ బి జోన్ లో ఉన్న వాటికి మాత్రమే హెచ్ఎండి, డిడిసిపి పర్మిషన్ అనేది ఉంటుంది. ప్రస్తుతం క్రైడెన్స్ కూర్చోవేతం చేపడుతున్నది నాలులు అక్షమింది, చెరువులను అక్షమింది, ఎఫ్ డి ఎల్, బఫర్ జోన్ లో నిర్మించిన వాటిపై మాత్రమే చర్యలు చేపడుతున్నది. శ్రీ ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ అధ్యక్షులలో ఇప్పటివరకు చేసిన ఏ వెండ్రొక్కు ఎలాంటి ప్రమాదము లేదు. కస్టమర్లకు గ్యారంటీ ఇస్తుంది మీరు కూడా డైరెక్టుగా మార్కెట్లో వెళ్లిండి. దసరా తర్వాత రియల్ రంగం ఉదుకులు పరుగులు పెట్టే అవకాశం ఉన్నది. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ చైర్మన్ కిరణ్ మై మరియు ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జలిగం రాకేష్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఎల్ ఎస్ ప్రావర్తన్ యాజమాన్యం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల మానుకోవాలి

-వికారాబాద్ జిల్లా ఆధ్యాత్మిక ప్రాంతానికి నిలయం
-హిందూ జనశక్తి రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీనివాస్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల మానుకోవాలని, వికారాబాద్ జిల్లా ఆధ్యాత్మిక ప్రాంతానికి నిలయమని ఇక్కడ స్థాన వారీలకు కోసం స్థలం ఎలా కేటాయించారని హిందూ జన శక్తి గుణపాఠం చెబుతున్నామని ఈ నిర్ణయాన్ని వెంటనే సవాలుపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ జనశక్తి అసెంబ్లీ జిల్లా శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులకు, మిషనరీలకు ఎవరికి లేనంత భావము ఉన్నాయని, వారికి ప్రభుత్వ భూములకు స్థాన వారీలకు కోసం ఎందుకు కేటాయించారన్నారు. గతంలో కూడా వికారాబాద్ అసెంబ్లీ అవరణలో

10 ఏకరాల భూమి ఇచ్చేందుకు మాస్ట్రో అధ్యక్షవరం అధ్యక్షులనున్నారు. ఇప్పుడు ఏకరాల అలాగే మెంట్ కావాలి వారు భూమి పైకి వచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని జిల్లాలో వేస్తే అధ్యక్షుని ప్రభుత్వానికి గడ్డి గుణపాఠం చెబుతున్నామని ఈ నిర్ణయాన్ని వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేక పోతే నిర్మిపాటి తహసీల్దార్ కు వివేచి వర్రం అందజేతారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. అధ్యక్షులు సైతా జగన్, వడ్డీమనపల్లి మాజీ సర్పంచ్ భూములు ఉన్నాయని, వారికి ప్రభుత్వ భూములకు శివనందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాసం పోషింగ్ మార్ లో ప్రమాదం

- పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంకార్ట్ హనుమంట్ రూప్సి రెడ్డి కి తీవ్ర గాయాలు
- కాంగ్రెస్ నాయకులు షాక్
- ప్రమాదవశాత్తు కుప్పి కాలిన స్టేజీ
- స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డ సినీ కారలు



అక్షర విజేత : కొర్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి మహబూబాబాద్ జిల్లా కొర్రూరు మండల కేంద్రంలోని కాసం ఫ్యాషన్ షాపింగ్ మార్ వచ్చిన ప్రజలకు హాట్ వెస్ట్ మాట్లాడేలో వ్యక్తి ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సినీ తార కుప్పకూలడంతో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంకార్ట్ నియోజక మోహన్, పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంకార్ట్ హనుమంట్ రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డి కి గాయాలయ్యాయి. మరియు కొంతమంది స్వల్ప ప్రారంభోత్సవం చేసే సందర్భంలో షాపింగ్ మార్ గాయాలతో బయటపడ్డారు. రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డిని ముందు స్టేజీ ఏర్పాటు చేయగా స్టేజీకి సినీ తార

ప్రయాంక మోహన్, తో పాటు రూప్సి రెడ్డి స్టేజీ పైకి ఎక్కి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని హనుమండుకు వచ్చిన ప్రజలకు హాట్ వెస్ట్ మాట్లాడేలో వ్యక్తి ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సినీ తార కుప్పకూలడంతో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంకార్ట్ నియోజక మోహన్, పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంకార్ట్ హనుమంట్ రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డి కి గాయాలయ్యాయి. మరియు కొంతమంది స్వల్ప ప్రారంభోత్సవం చేసే సందర్భంలో షాపింగ్ మార్ గాయాలతో బయటపడ్డారు. రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డిని ముందు స్టేజీ ఏర్పాటు చేయగా స్టేజీకి సినీ తార

బగలాముఖి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న జిల్లా పిఆర్డీయు అధ్యక్షులు సుంకరి కృష్ణ!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలో సాతసంగా వెలిసిన బగలాముఖి అమ్మవారిని మెదక్ జిల్లా పిఆర్డీయు అధ్యక్షులు సుంకరికృష్ణ మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సామ్య

నాయక్ బగలాముఖి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్ డి యు సభ్యులు రవి, సుధాకర్, కృష్ణమూచారి, శ్రీమం, సంగమేశ్వర్, చారిలాలు, మల్లారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఆర్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ నుండి ఏఆర్ఎస్ఐలు గా పదవోన్నతి



ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ సివిల్ ఏఆర్ హెడ్ కాన్స్టేబల్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న చైతన్యమేధుడుగా ఉధికారుల భుజాలపై ఏఆర్ఎస్ఐలు చిన్ననాడే అయిన ఒక నక్షత్రాలను అలంకరించడంతో పాటు పదోన్నతి పొందిన ఉధికారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ మహాద్దూరు పదోన్నతులు జీవన్ శైలిని మార్చి విధంగా ఉత్సాహాన్ని కలిగిస్తాయి, సూతన బాధ్యతలు పెంచుతాయి. పదోన్నతి పల్ల వచ్చిన బాధ్యతల్ని సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ డిపార్ట్మెంట్ కు మంచి పేరు తీసుకొవాలని సూచించారు.

బాసరలో ఘనంగా ప్రారంభమైన నవరాత్రి ఉత్సవాలు

ఆక్షర విజేత : నిర్మల్ జిల్లా : బాసర శ్రీ జ్ఞానస్మృతి అమ్మవారి క్షేత్రంలో శరణుపరాధి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి మొదటి రోజు అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు అలయ ఆర్యకులు వేద పండితులు అమ్మవారి నిర్మల్లో గురువారం ప్రాస్తా కాల సమయంలో అమ్మవారి దుర్గాభిషేకం నిర్వహించి ఆది గణనాథుని పూజలతో ఉత్సవాలు అంకురణ చేశారు ఆలయ వేద పండితులు విశేష ఆర్యసలతో కట్టెబొంగులను నివేదించారు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు బాసరకు సందర్శించే భక్తులకు ఆన్ని రోజుల్లో పూర్తి చేసినట్లు Eo విజయరామరాజు తెలిపారు



కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటా..చల్లా ధర్మారెడ్డి..



ఆక్షరవిజేత సంగం కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా వారిని ఆదుకుంటామని పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఏమోత్యే గండ్ల సంగం మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కోడూరు సదయ్య తండ్రి కోడూరు మల్లయ్య కౌర్కిర్రాజుల శ్రీతం మల్లిం పెండ్రం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా గురువారం మల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులను చల్లా ధర్మారెడ్డి పరామర్శించారు.అనంతరం వారి చిత్రపటానికి పూల

మాల వేసి నివాళులు అర్పించి మల్లయ్య మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని తెలిపారు.అదేవిధంగా గ్రామం లో ఇటీవలే మృతిచెందిన బిట్ల రాజేశ్వర్ కుటుంబాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు,కార్యకర్తలు,యూత్ నాయకులు,మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహా చండీయాగం పూజ లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల దంపతులు...

ఆక్షర విజేత ఆయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా నేడు భూపాలపల్లి ముఠూరునగర్లోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం నందు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మహాచండీయాగం మొదటి రోజు గణపతి పూజ,కలశ పూజ చేసి,అగ్నివధనం చేసి మహా చండీ హోమం పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన దేవపండితులు...ఈ మహాచండీయాగం లో భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకట రమణ రెడ్డి మరియు వారి సహిమణి,వరంగల్ జిల్లా



జిల్లా మాజీ చైర్మన్,భూపాలపల్లి జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పాల్గొన్నారు .

శ్రీ బగలాముఖి మాల ధారణ వేసిన తాజా మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్లీ మహేష్ గుప్తా!

-అమ్మవారి ఉపాసకులు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో!!

ఆక్షర విజేత శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలో సూతనంగా వెలసిన శ్రీ భగలాముఖి అమ్మవారి ఉపాసకులు బ్రహ్మర్షి శాస్త్రులవెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో శివపేట మండల సంఘ సీమకులు, తాజా మాజీ జెడ్పీటిసి .బగలాముఖి అమ్మవారి బ్రహ్మ సభ్యులు పబ్లీ మహేష్ గుప్తా బగలాముఖి అమ్మవారి మూలధారణ గురువారంమేమకున్నారు. అనంతరం అమ్మవారి ఉపాసకులు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ మాట్లాడుతూ ఈనెల 9వ తేదీ నుండి 11వ తేదీ వరకు 3 రోజులపాటు శ్రీ భగలాముఖి అమ్మవారి సమరాత్రి మహోత్సవములు అత్యంత భక్తికర్తలతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. భగలాముఖి బ్రహ్మ సభ్యులు హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది జివ్వారం పెద్దగిరి శివకుమార్ గౌడ్, తాజా మాజీ జెడ్పీటిసి పబ్లీ మహేష్ గుప్తా, శాస్త్రుల పురుషోత్తమ శర్మ, శివపేట గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ వక్రల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మరియు అమ్మవారి భక్తుల సహకారంతో తీర్వప్రసాద వినియోగ కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ,అమ్మవారి ఉపాసకులు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ అన్నారు. అమ్మవారి సమరాత్రి మహోత్సవంలో పాల్గొని అమ్మవారి అనుగ్రహాన్ని మరింతగా పొందాలని బగలాముఖి అమ్మవారి బ్రహ్మ సభ్యులు భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



పాలిశుద్ధం పనులపై అలసత్వం వహిస్తే తగిన చర్యలు తప్పవు!

-జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశాలత



పూర్తిచేయాలని రికార్డుల విషయంలో ఎలాంటి అవకతవకలు పొల్లద వద్దని తగు చూడవలసి చేశారు. గ్రామపంచాయతీలో చేయవలసిన పనులను ముందే గుర్తించి గ్రామస్తుల అందరి సమ్మత్యంతో చేపట్టవలసిన పనులను గ్రామ సభ ద్వారా తెలియజేయాలని గ్రామాలలో ప్రతి ఒక్కరితో స్నేహపూర్వకంగా గ్రామ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని ఆమె కోరారు. పలు గ్రామ పంచాయతీలకు చేపట్టవలసిన పనులను ఎంపీఓ, సూర్యనారాయణ కు తగు సూచనలు చేస్తూ పాలిశుద్ధం విషయంలో అలసత్వం వహించవద్దు గ్రామపంచాయతీ రికార్డులు ఎప్పటికప్పుడు అప్ డేట్ చేసి ఉంచాలి స్వశాసన వాటిక, సెగ్మెంట్ పేజీ, సర్టిఫికేట్ల ప్రభుత్వ అస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుద్ధంగా ఉంచాలి ప్రభుత్వ కార్యాలయాల వద్ద కమ్యూనిటీ ఇంతుకు గుంటలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం.పి.ఓ. పి.సూర్యనారాయణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి, సూతన గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆక్షర విజేత తిరుమలపాలెం : గ్రామపంచాయతీలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాలిశుద్ధం పట్ల అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశాలత పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని తిరుమలపాలెం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ఆమె ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో పలు రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు

వయోవృద్ధుల సంక్షేమం కొరకు ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుంది..

- ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు

ఆక్షర విజేత ఆయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: వయోవృద్ధుల సంక్షేమం కొరకు ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు భూపాలపల్లి గండ్ల సత్యనారాయణ రావు తెలిపారు. గురువారం భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్ లోని బడీటీసీ కార్యాలయంలో జిల్లా మహిళా, శిశు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ వయోవృద్ధుల దినోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు, జిల్లా కలెక్టర్ శర్మతో కలిసి పాల్గొని, జిల్లా ప్రజలను చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... వయోవృద్ధుల ఆసఫలును, విజ్ఞానం యువతకు మార్చడంకేవలమే, వారిని గౌరవించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని తెలిపారు. ఆవసరమైన సహాయం అందించడంలో ఎలాంటి రాజీ ఉండదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నేటి సమాజంలో ఉన్నతలుగా ఎదిగిన తరువాత సంతానం తల్లిదండ్రుల ఆలనా, పాలనా విస్మరిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం



చేశారు. వయోవృద్ధులను గౌరవించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని తెలిపారు. వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని వారికి ఆవసరమైన సహాయం అందించడంలో ఎలాంటి రాజీ ఉండదని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

తీజ్ వేడుకలల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జీఎస్సార్..

ఆక్షర విజేత ఆయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ వరధిలోని బాస్కెట్ వీధి, హనుమాన్ నగర్ కాలనీలో పాటు భూపాలపల్లి రూరల్ మండలం గొల్లబుద్దూరు గ్రామంలో గురువారం లంబాడీల తీజ్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ యొక్క వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... తీజ్ ఉత్సవాలు ప్రతి ఏటా లంబాడీ కులానికి చెందిన పెళ్ళిగాని యువతులు ఎంతో నివృత్త నెలరోజులపాటు ఉపవాస ఏకీకృత గోధుమ విత్తనాలను పెంచుతారని, అవి మొలకెత్తిన తర్వాత యువతులు తమ తల్లిపై పెట్టుకుని నాణ్యం చేస్తూ ఉపాసాలతో ఈ ఉత్సవాలు ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటారని అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే తో లంబాడీ యువతులు, మహిళలు ఫోటోలు దిగి, పాటుకు నృత్యాలు చేశారు. వారి నృత్యాలకు ఎమ్మెల్యే కూడా సైపులేసి



వారితో ఉత్సాహం నింపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కు పలువురు శాలువాలు కప్పి ఘన సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలలో ఎమ్మెల్యే వెంకట వలుపురు శాంకెర్ల నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇరువురి దొంగల అరెస్టు



అక్షర విజేత కొండపాక గత కొంతకాలంగా దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తులను గురువారం నాడు కుకునూరు పోలీస్ ఠోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు చెప్పి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. దుబ్బాక మామిడి గడ్డకు చెందిన నూనె నర్సయ్యలు, పానేటి ఎల్లయ్యలు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో క్రాక్టర్ ట్రాలి, పవన్ హాస్ వద్ద నట్లు లోలోట్టు.

కంటం మోటార్ వైర్, బోర్ మోటార్ వైరు చోరీ చేశారన్నారు. ఈలోటు ఉదయం కుకునూరుపల్లి బస్టాండ్ వద్ద ఆలో అసమానస్వరంగా తిరగడంతో అసమానంతో అదుపులోకి తీసుకొని ప్రతిబింబిస్తు తెలిపారు. దొంగతనాలకు పాల్పడినట్లు ఒప్పుకున్నారని అన్నారు. నిందితుల వద్ద నుండి 36 వేల నగదు ఆలోను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

డిజిటల్ సర్వే పరిశీలించిన కలెక్టర్



అక్షర విజేత కొండపాక (కుకునూరు పల్లి) తెలంగాణ కార్యకర్తల కార్యకర్తల తెలంగాణలో సైబెట్ ప్రాజెక్టు గా కుకునూరుపల్లి మండలంలోని ముద్దాపూర్ పార్లమెంటు నిర్వహించాలని ఎలాంటి గ్రామాన్ని ఎంపిక చేశారు. ఈ డిజిటల్ సర్వే నేటి నుండి 8 వ తారీకు వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. గురువారం నాడు ముద్దాపూర్ గ్రామంలో కుటుంబాల సర్వే కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ మనుచందర్ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ డిజిటల్ సర్వే

నిర్వహించే సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని ఎలాంటి అవకతవలకు తావు ఇవ్వకూడదన్నారు. గ్రామంలో మూడు టీలబులు ఏర్పడి సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం ఆర్ ఓ, ఎంపీడీసీ, ఎంపి ఓ ఉన్నారు.

అల్లిపూర్ లో నిర్వహించే చండీ హోమానికి రావాల్సిందిగా జడ్పీటీసీ పబ్లిక్ మహిమ్ గుస్తుకు ఆహ్వానించే!!



అక్షర విజేత శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని అల్లిపూర్ గ్రామంలో గత పది సంవత్సరాల నుండి దుర్గాదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుతున్నారని అందులో భాగంగా ఈసారి దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల ఆరంభంగా ఈనెల 8వ తేదీన మంగళవారం రోజున అల్లిపూర్ గ్రామంలో

చండీ హోమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రావాల్సిందిగా అల్లిపూర్ గ్రామ దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు జడ్పీటీసీ పబ్లిక్ మహిమ్ గుస్తుకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ



అక్షర విజేత కృష్ణ కృష్ణ మండలంలోని గుడిబాల్కర్ గ్రామంలో మాతృదర్శి సమాలో ఘనంగా బతుకమ్మ సందబాలు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినిలను సృష్టాలతో కోలాహలం జరుపుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కలనాంధెంట్ డి సరసంబాలు మేనేజ్మెంట్ అధ్యక్షులు ప్రకాశ్ చందర్ రెడ్డి మాగనూరు మాతృదర్శి విద్యాలయం ప్రధానో

పాధ్యాయులు ప్రసాద్ రెడ్డి పేరంట్య్ కమిటీ అధ్యక్షులు పూజారి లక్ష్మణు పాఠశాల ప్రసిపాల్ డిమ్ రెడ్డి వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీలక్ష్మి ఉపాధ్యాయులు చైతన్య లలిత అబలు రేణుక మహేశ్వరి నికేత సానియా ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మణ్ సవీర్ కుమార్ రెడ్డి గ్రామ సర్పంచులు మేనేజ్మెంట్ అధ్యక్షులు ప్రకాశ్ చందర్ రెడ్డి సర్పంచులు పాల్గొనడం జరిగింది.

కాన్సిరాం 18 వ వర్గంతిని జయప్రదం చెయ్యండి

-ఎస్సి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు సిద్ది రాములు పిలుపు -పవన్ కుమార్ పార్టీలోనే కొనసాగుతాడని స్పష్టికరణ -పవన్ కుమార్ కి నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి భాద్యతలు

అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: ఈ నెల 9 వ తేదీన బహుజన సమాజ్ పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు కాన్సిరాం 18 వ వర్గంతి ఘనంగా జరపాలని పార్టీ క్రీడలకు బిఎస్సి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు సిద్ది రాములు పిలుపు నిచ్చారు. సర్పాపూర్ చౌరస్తా లో ఈ కార్యక్రమం జరుపబడును కావున పార్టీ కార్య కర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొనాలని కోరారు. అలాగే జిడీపల కొన్ని కారణాల వల్ల మాతృకార మండల అధ్యక్షుడు రాజీనామా చెయ్యడం జరిగింది కాని పవన్ రాజీనామాను ఆమోదించలేదని అన్నారు. అయితే పవన్ కుమార్ లాంటి చురుకైన నాయకుడిని పార్టీ



ఎప్పుడు దూరం చేసుకోదని అన్నారు. అందుకొకరు పవన్ కుమార్ కి నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి భాద్యతలు అప్పజెపుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు శాక్ జూబర్న్ గార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆనంద నిలయంలో వయో వృద్ధులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు

అక్షర విజేత కొండపాక అంతర్జాతీయ వయోవృద్ధుల దినోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం కొండపాక ఆనందనిలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షులతో 75 మంది వృద్ధులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ సి డి ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ నారాయణ రావు మాట్లాడుతూ వయోవృద్ధుల లో రక్తపోటు ఘనంగా, గుండె సంబంధిత వ్యాధులు, కంటి చూపు, మానసిక సమస్యలు వలన భారవడతారని అందుకోసం క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకొని చికిత్స, సలహాలు పొందాలని సూచించారు.వయో వృద్ధులందరూ మానసిక దృఢత్వాన్ని కలిగి ఉండాలని యోగ, ధ్యానం అలవాటు చేసుకుని, డాక్టర్ సలహాతో మందులను క్రమం తప్పకుండా తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండపాక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీధర్, ఎస్ సి డి కోఆర్డినేటర్ రాజేందర్, రమణ, హెచ్ ఈ ఓ రమణ, సంద్య, నాగమణి, రాజకుమారి వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవోపేతంగా విజయదుర్గా నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం

అక్షర విజేత కొండపాక సిద్దిపేట జిల్లా కొండపాక మండలం మర్పదగ్గ గ్రామంలోని శ్రీ విజయదుర్గా సమేత సంతాన గోమల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల ఆరంభం వైభవంగా గురువారం నాడు ప్రారంభమయ్యాయి.క్షేత్ర నిర్వాహకులు రెప్పెల హరిభద్రశర్మ పర్యవేక్షణలో ఉదయం 5-30 గంటలకు గణపతి పూజతో కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది. సన్ని వాచనం అంతర్గతం పంచగవ్యాన్ని ఆగమోక్తంతో మేళవించి పంచగవ్య ప్రాశన ఋషిగ్రంథాలని నిర్వహించారు. తర్వాత గోపూజ నిర్వహించి వివిధ క్రాంతాలనుండి వచ్చిన భక్తుల ద్విజాధారణం జరిగింది.మర్పదగ్గ



విజయదుర్గా మాత తొలి రోజున బాలా త్రిపురసుందరిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు అనంతరం చతుష్వర్ణీ ఉపచారపూజ చేశారు.తేవీ అధర్వ శీర్షోపనిషత్తుచే భాగవతం,రుద్ర,పంచసూక్త ,లలితా సహస్రనామాన పారాయణాలు జరిగాయి.దేవీ సహస్రనామానాని నిర్వహించారు అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు మోహనకృష్ణ శర్మలక్ష్మణ్ రావుఅలయ అర్చకులు కృష్ణ పాండే వైదిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా క్షేత్ర నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు గట్టు విలేజ్ మల్లార రవిందర్ తిరుపతి రెడ్డి నరసింహ రెడ్డి దేవనాని మల్లేశం బీకేటి మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

-ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత సంగెం : సంగెం మండలం తీగరాజు పల్లి గ్రామంలో సూతనంగా ఏర్పాలు చేసిన ప్రజా గ్రంథాలయమును పరశాల శాసనసభ్యులు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎం.డి రియాజ్ ప్రారంభించారు. రైతు వేదిక ప్రాంగణంలో మొక్కలను నాటారు,అంతకుముందు గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు కోలాటాలు, దప్పు చప్పులతో ఘన స్వాగతం పలికి భారీ రాళ్ళి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు వేదికలో ఏర్పాలుచేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.... ప్రజా గ్రంథాలయాల ప్రతి గ్రామంలో అవసరమని గ్రంథాలయాల ఏర్పాలుకు అవసరమైన నిధులు మంజూరు చేయమని ప్రస్తుతం గ్రామాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గ్రంథాలయాల ఏర్పాలుకు ఒక గదిని కేటాయించాలన్నారు.నిరుద్యోగులకు విద్య ఉల్లేగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంతోపాటు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు.రాజకీయ పార్టీలకు అతిథింగా గ్రంథాలయాలను గ్రామాలలో ఏర్పాలు చేసుకోవాలని, ఇందుకోసం గ్రామంలోని ఎన్నికై, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ముందుకు వచ్చేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు.గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గ్రంథాలయాలను వర్ధిల్లించుకోలేదని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని గ్రంథాలయాలకు వస్తున్న పన్నులను ప్రజా గ్రంథాలయ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, గ్రామ ప్రజల సహకారంతో ఏర్పాలు చేసుకోవాలన్నారు.ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని డారిల్ రేఖకు దిగువ ఉన్న వారిని అభివృద్ధి చేసేందుకు వారి సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యతగా కృషి చేయడం రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆర్థిక



క్రమశిక్షణతో, ప్రణాళిక బద్ధంగా ముందుకు పోతున్నామని పచ్చే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలతో ప్రాధాన్యత క్రమంలో భాగంగా ఒక్కొక్కటి అమలు చేస్తూ, ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేరుస్తామని అర్జున్ ప్రతి ఒక్క రైతుకి రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని, అర్జున్ ప్రతి పేదరికి కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అందజేస్తామని అన్నారు రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ రియాజ్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామ గ్రామాన గ్రంథాలయాల ఏర్పాలుకు కృషి చేస్తామని ఇందుకు అవసరమైన నిధులను మంజూరు చేస్తామని తీగరాజు పల్లి ప్రజా గ్రంథాలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయం సహకారాలు అందజేస్తానని, గ్రంథాలయంలో అవసరమైన వ్యవస్థలను సమకూర్చుతానని తెలిపారు గ్రామాలలో ఏర్పాలు చేస్తున్న గ్రంథాలయాలను గ్రామ ప్రజలు, యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక క్యారీ యజమానుల తీరుపై రైతుల ధర్మా

- లోడింగ్ లాల్లలతో రైతులకు ప్రయాణీకులకు అవస్థలు.



అక్షర వివేక, మహాచేపపూరి: భూదాలపల్లి జిల్లా ఉమ్మడి మహాచేపపూరి మండలంలోని పెద్దంపేట మరియు పంకెన నడుస్తున్న ఇసుక క్యారీలతో రెండు గడ్డ మీదుగా పెద్దంపేట అంబడిపల్లి గ్రామాల నుండి ఇసుక లాల్లలు ఇష్టానుసారంగా వెళ్లడంతో రైతులకు మరియు ప్రయాణీకులకు తీవ్రమైన ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. అసలే రైతులకు మిర్చి మొక్కలు సీజన్ కావడంతో లోడు లాల్లలు మరియు ఖాళీ లాల్లలు ఇష్టానుసారంగా రాకపోకలతో రైతులకు తీవ్ర ఇబ్బంది ఎదురవుతున్నామని పంట చేసుకు వెళ్లే దారిలో లాల్లలు మూలములు వద్ద లోడింగ్ లాల్లలు మరియు ఖాళీ లాల్లలు రెండువైపులా పెద్దదంతో మూలములు వద్ద యాక్సిడెంట్లు



అవుతున్నాయని ఎన్నిసార్లు చెప్పినా క్యారీ యజమాన్యం వద్దించుకోవడంలేదని గురువారం గ్రామంలో రైతులంతా లాల్లలను ఆవిధంగా నిర్వహించారు. పంకెన నుండి అంబడి పెళ్లి వరకు లాల్ల రాకపోకలతో కింది ప్రాంత ప్రజలకు అత్యవసర మరియు వాణిజ్య ప్రయాణాలకు తీవ్రమైన ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని ప్రాణ భయంతో ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తుందని. అదేవిధంగా గ్రామంలోని మొయిన్ రోడ్డు మీద ఉన్న షాపులలో దుమ్ము చేరి అనారోగ్య సమస్యలకు పాలవుతున్నాయని గ్రామ ప్రజలు ఆందోళన చేపట్టారు. గ్రామ ప్రజలు అంటే క్యారీ యజమానులకు రెక్క లేకుండా పోయిందని వారి పనితీరుపై తీవ్ర ఆసంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం లాల్లలను ఆవిధంగా నిర్వహించారు. క్యారీ యజమాన్యం తమ పనితీరు మార్చుకోకపోతే ఆందోళనలు చేపడతామని గ్రామ ప్రజలు తెలిపారు.

డిజిటల్ ఫ్యామిలీ కార్డుల వివరాల నమోదు

అక్షర వివేక సిద్దిపేట ఏ ఒక్క వ్యక్తి మీన్ కాకుండా అన్ని కుటుంబాల వివరాలను పక్కాగా నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను వాదరి ఆధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీలోని 34 వ వార్డు పార్కువల్లిలో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల కొరకు ఆధికారులు నిర్వహిస్తున్న కుటుంబ వివరాల నమోదు కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట ఆర్డీ, సదానందం, రెవెన్యూ మున్సిపల్ ఆధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో నమోదు కార్యక్రమాన్ని దగ్గరుండి పరిశీలించి కొన్ని కుటుంబాలలోని సభ్యుల వివరాలను కనుక్కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఎన్నో విధాలుగా లబ్ధి చేకూర్చే ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు తయారీకి ఆధికారులు తయారు చేస్తున్న జాబితా ఎలాంటి తప్పులకు తావు లేకుండా ఏ ఒక్క వ్యక్తి కూడా మీన్ కాకుండా కుటుంబ వివరాలను జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలని అన్నారు.

సిద్దాపూర్ లో డిజిటల్ కార్డు సర్వే ప్రారంభం



అక్షర వివేక పిట్లం. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన తెలంగాణ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ సర్వే కార్డ్ సర్వేను గురువారం పిట్లం

మండలంలోని సిద్దాపూర్ గ్రామంలో ఆధికారులు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆధికారి ఎంపీవీవో కమలాకర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు పిట్లం మండలంలోని సిద్దాపూర్ గ్రామాన్ని వైలేటి ప్రాజెక్టుగా ఎంపీకొని సర్వే నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ సర్వేలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వారి యొక్క ఆరోగ్య స్థితిగతులు మరియు అన్ని విషయాలను సర్వే చేయడం జరిగిందని తదనంతరం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఫ్యామిలీ డిజిటల్ సర్వే కార్డ్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమ ఆ కుటుంబానికి సంబంధించిన సమగ్ర సమాచారం ఆరోగ్య సమాచారం ఉంటుందని అధికారులు అన్ని విధాలుగా ఉపయోగ ఉంటుందని సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని వారు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో జుక్కల్ సయ్యాజుక్కర్ నోడల్ ఆధికారి బావయ్య ఎంపీవీవో కమలాకర్ స్థానిక పంచాయతీ కార్యాలయ ఉదయ్ కుమార్ ఆతా వర్మల వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఎస్సీసీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టిపనగండ్ల నూతన ఎస్పీ కె.రాణి

అక్షర వివేక వీవనగండ్ల: వీవనగండ్ల మండల కేంద్రానికి నూతనంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిసిఎస్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్పీగా విధులు నిర్వహిస్తున్న కె.రాణి ఐదేండ్ల వీవనగండ్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు రావడం జరిగింది. ఎస్పీగా మండల కేంద్రంలో బాధ్యతలు చేపట్టినందుకు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎస్పీ శ్రీ రావుల గిరిధర్ ఐపీఎస్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేశారు. నూతన ఎస్పీగా కె.రాణి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సమయంలో జిల్లా ఎస్సీ సెలవులో ఉన్నందున గురువారం నాడు విధుల్లో భాగంగా లాంచన ప్రయాణం వనపర్తి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ రావులగిరిధర్ రావు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై శాంతి భ్రంశం పరిరక్షణలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీకి నూచించారు. వీవనగండ్లలో ఎస్పీగా పనిచేసిన నందికొండ జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ముఖ్యకలె ఎస్పీగా ఐదేండ్ల వై వెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివంపేటలో కొలువుదీరిన దుర్గమ్మ! నిన్ను భక్తితో కొలిచే మమ్మ!!

అక్షర వివేక, శివంపేట. శివంపేట మండల వ్యాప్తంగా దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. శివంపేట లో శ్రీ కోదండ రామాలయం లో దుర్గాదేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత విగ్రహానికి శాస్త్రుల రాఘవేంద్ర శర్మ ఆధ్వర్యంలో అమృతానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రత్యేక అంకరంది అమృతానికి దీప ధూప మహా నైవేద్యం సమర్పించారు. మొదటి రోజు లాల్ల త్రివర్ణ సుందరి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. అనంతరం భక్తులు తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంజరి రాజ్, శివ, మహానాథ్, శ్రీకాంత్ విక్రమ్ సతీష్, అరవింద్, అక్షిత్, చక్రవర్తి ప్రవీణ్ శ్రీనివాస్ నవీన్ సతీష్ పంజీ సాయంత్రం వేళ వారి హాటీష్ నందం దుర్గ భవన ఉత్సవ కమిటీ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిట్లంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో నివాసపు తాల్చు దగ్గం



అక్షర వివేక పిట్లం. పిట్లం మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ హరిజనవాడలో పత్తి తాల్చు వైస్ ఆఫ్ అబ్రహం ఇంది నెంబర్ 3-44/9 నివాసపు ఇల్లు లోరుం విలపించారు. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ప్రాంతంలో దగ్గమైంది. ఇందిలో ఉన్న ప్రత్యేక

కూలర్ దీపి బట్టలు నిశ్చయనర సరుకులు బియ్యం అన్నిటి అమాతి అయినట్లు వారు తెలిపారు ఇల్లు కాళిపోవడంతో మా కుటుంబం వీధిన పడిందని బియ్యం విలపించారు. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ప్రాంతంలో దగ్గమైంది. ఇందిలో ఉన్న ప్రత్యేక

దసరా సెలవుల్లో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

- మరీపెడ సీఐ రాజకుమార్ గౌడ్



అక్షర వివేక మరీపెడ: - మరీపెడ, చిన్న గూడూరు, సీరోలు, సర్పిల్ల పరిధిలో వివిధ గ్రామాల్లోని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వ పాఠశాలకు దసరా సెలవులు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో మండలస్థాయి ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మరీపెడ సీఐ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ గురువారం

నూచించారు. విద్యార్థులను వ్యవసాయ బావుల వద్దకు వెళ్ళుట, కుంటలు, వాగుల దగ్గర చేపల వేటకు వెళ్ళకుండా జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలన్నారు. ఇక్కడి విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరు గమనించాలని తెలిపారు.

పానకంటి లో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం.



అక్షర విజేత మామడ: పానకంటి లో గల శ్రీ మహాలక్ష్మి గోదా నమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈనెల మూడవ తేదీ నుండి పన్నెండవ తేదీ విజయదశమి వరకు జరుగు ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా ప్రతిరోజూ అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు మరియు సాయంత్రం

స్వామి వారి ఊరేగింపు సేవలు జరుగుతాయని ఆలయ ప్రధానాధికారులు మరియు రామచంద్రా చర్లూలు, విజయ సారథి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో స్వామి వారి ఊరేగింపు సేవలో పాల్గొని స్వామి వారి కృపా కటాక్షములు పొందుతూ కావాలని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఇప్ప రవీంద్ర రెడ్డి తెలిపారు.

మాటి మాటికి ట్రాన్స్ ఫారం ఫెయిల్ - పట్టించుకోని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు.

అక్షర విజేత వెంకటాచారం(నూగురు) ములుగు జిల్లా వెంకటాచారం మండలం బెన్నగురెం గ్రామం నేతకాని విధిలో విధి కరెంట్ లైన్ కు సంబంధించి ట్రాన్స్ ఫారం మెయిన్ వైరు మాటి మాటి కి 10 రోజులకొకసారి కాలిపోతుంది. విద్యుత్ అధికారులు వచ్చి అదే వైరు ని కనెక్ట్ ఇచ్చి వెళ్తున్నారు. అధికాక రెండు రోజులకొకసారి ఫీజులు పోతున్నాయన్నారు, ట్రాన్స్ ఫారం సింగిల్ ఫీజు వేస్తే అగడం లేదని 10 సెకన్లలో వెంటనే ఫీజు కొట్టేస్తుంది, ఆ ఉన్న ఫీజులు వేసే వైరులు క్రింద ఒకటి ఒక రెండు అంగుళాల పైన ఒకటి రెండు ఫీజులు వేస్తే కనీసం 48 గంటల సేపు కరెంట్ ఉంటుందని , 48 గంటల తర్వాత వచ్చి ఆ రెండు ఫీజులు కొట్టేస్తున్నాయని, ఈ ట్రాన్స్ ఫారం తో కరెంట్ విడుదల లో ఇబ్బందులు పడొచ్చి వస్తుందని, రాత్రి వేళలో కరెంట్ పోతే పల్లె విధిలో దోచుల బెడదకు తట్టుకోలేక పోతున్నామని, ఈ విధిలో పాములు , తేళ్ళు కూడా సంబంధిస్తున్నాయని కరెంట్ లేని సమయంలో ఇంట్లో దోచుల బెడదకు బదులు ఉండలేక, బయటకు వస్తే తేళ్ళు పాములకు భయపడి బయటకు రాలేక నరకం



అనుభవిస్తున్నామని అక్కడి విధి ప్రజలు తమ గోడును బాధప పులిక సమాహంగా తెలియజేసే రు ఆ ట్రాన్స్ ఫారం ను వెంటనే మార్చి ఆ ఫైన్ లో మరో కొత్త ట్రాన్స్ ఫారం ను ఏర్పాటు చేయాలని, నిరంతరం గా కరెంట్ ఉండేలా చూడాలని ప్రజలు విద్యుత్ శాఖ అధికారులను కోరుతున్నారు.

ఘనంగా మియాపూర్ డివిజన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాంచందర్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు..



అక్షర విజేత తేలింపంపల్లి మియాపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాంచందర్ గౌడ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా తేలింపంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆయనతో కేక కలిగి చేయించి శాలువా తో సత్కారం చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మన్నే విజయ్ మధురాజ్,లోక్సభ రవి గౌడ్, శశంకర్ గౌడ్, నవీన్ నేత, శ్రీనివాస్, హీరచర్ల న హాజరయ్యారు. అనంతరం మియాపూర్ యాక్ ఆసోసియేషన్ వారు, మియాపూర్ ఆలయకమిటీ సభ్యులు దుర్గాదేవి నవరాత్రి మండపంలో రాంబందర్ రాంచందర్ జన్మదిన సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేయించి వేద పండితుల చేత ఆశీర్వాదాలు అందించి అమ్మ వారి నన్నిది లో శాలువా తో సత్కారం చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయ అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలి

-ఆలయ చైర్మన్ గా పట్టోళ్ళ నవీన్ చంద్ర రెడ్డి -నూతన పాలక మండలి సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన -ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



అక్షర విజేత, కాంచూరు : కాంచూర్ మండలం కొత్తలాపురం గ్రామంలో వెలిసిన అమ్మవారు శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయ నూతన పాలకమండలి ప్రమాణస్వీకారం ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి మరియు కర్ణాటక మాజీ మంత్రివర్గం అరవింద్ లింగావలి.. ఆలయ చైర్మన్ గా పట్టోళ్ళ నవీన్ చంద్ర రెడ్డితో పాటు సభ్యులు బాధ్యత స్వీకరణ. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన పాలక మండలి సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. ఆలయ అభివృద్ధికి అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని తెలిపారు.

మంత్రివర్గం అరవింద్ లింగావలి గారు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావడం హృదయపూర్వకంగా విన్నవించి, ఆలయ అభివృద్ధి విషయంలో ప్రజలు, నాయకులు మాజీ మంత్రివర్గం అరవింద్ లింగావలి కి సహకరించాలని కోచారు. జాతర సమయంలో ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తారు కాబట్టి ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందిన ఈ ఆలయాన్ని వ్యక్తిగతంగా మరియు ప్రభుత్వపరంగా పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు.



ఈ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, ఆలయ భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఒక్క మహిళ ఆయుండ్ల మరొక్క మహిళను దుర్భాషలాడటం మంచి పద్ధతి కాదు

-అక్రమ అరెస్టులు ఆపండి... -బిఆర్ఎస్ పార్టీ జయశంకర్ భూపాలపల్లి అధ్యక్షురాలు గండ్ల జ్యోతి...



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసంగి: భూపాలపల్లి జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల సమావేశంలో పాల్గొన్న జిల్లా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ భూపాలపల్లి జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు గండ్ల జ్యోతి, ఈ సమావేశంలో గండ్ల జ్యోతి మాట్లాడుతూ...పది మందికి అధర్భంగా ఉండాలని స్థానంలో ఒక్క బాధ్యాయుడే స్థానంలో ఉన్న ఒక్క మంత్రి మాట్లాడాలని మూలం కావు అంటూ మంత్రి కొండా సుధీ పై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. హీలో నాగైతళ్ళు - నమంత విడిపోవడానికి కారణం కేటీఆర్ అంటూ ఎంత అసభ్యంగా మాట్లాడుతుంది అంటూ మంత్రి కొండా సుధీ పై క్రై అయ్యారు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏమి చేయలో తెలియక, చేయాలని వసులు ఏమి లేక, పథకాలు అమలు చేయడంలో విఫలం అయ్యి హైదరాబాద్ మీద పది పేద ప్రజలను నడి రోడ్డు మీద పెట్టి కొత్త పథకం వాళ్ళు పేద వారు అన్న కనికరం లేకుండా హైదరా పథకాన్ని పట్టి, అమలు చేస్తున్న దిక్షిత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పథకం... అన్నది నోటీసులు, పేద వారికి దాన్ని గా ఇది ప్రజలు కోసం ప్రభుత్వం ఇస్తున్న బహుమతి అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎద్దేవా చేశారు...మరి ఇప్పటి క్షయిషన్ కి పట్టున ఇచ్చింది, హిలాగర్ల దిండ్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం..మరి రేవంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమాన్ని చెప్పిందట్లు, రావాలర్ గాంధీ కేయిస్తున్నారు అని ఇప్పటివరకే తెలుస్తుంది...మరి 16000 వేల కోట్ల రూపాయలతో ఏటామంది డి బి ఆర్ లేకుండానే లక్ష కోట్లకు మూసి సుందరికరణ కొరకు నిధులకు

పెంచడం జరిగింది. మరి ప్రజల పక్షాన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుండి కేసీఆర్, కేటీఆర్ గాడ్ అధ్యక్షుల హైదరా వల్ల ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా పోలటం చేస్తామని హెచ్చరించారు... ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన, ఎవరూ వచ్చిన ప్రజలకు మేలు జరిగేపని, ప్రాంతాలకు మేలు జరిగే పని చేస్తే ఎవరైనా హోర్సిస్తారు, కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలియదు. ఇప్పటి ఉన్నటువంటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి అంత తెలుసు హైదరాబాద్ లో ఎక్కడ ఏ పని చేస్తే దబ్బులు వస్తాయి, ఎక్కడ ఏమి చేస్తే లబ్ధి పొందవచ్చు అని అన్న తెలుసు.. మరి ఒక్క రియల్ ఎస్టేట్ లు, డ్రోగ్ గిరి చేసిన వ్యక్తిగా ఆయనకు బాగా తెలుసు.. కేసీఆర్ గారు పది సంవత్సరాల లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఏ లేటూ లేకుండా అన్ని అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టి ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేశారు... మరి ఈనాడు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏమి చేయలో అర్థంకాక పిచ్చి పిచ్చి మాటలు, కార్యక్రమాలతో కాం వెళ్ళేస్తున్నారని అని అన్నారు.. కొంద సుధీ కి మరియు ప్రజలకు ఒక్కటే విషయం చేస్తున్న ఎవరూ ఎన్ని అన్న ఎవరూ మనల్ని ఎంతలా విమర్శించిన భావోద్వేగంతో ఎదుటి వారిపై చేసే వాక్యాలు వల్ల ఎంతో వేదనకు గురి అవుతారు.. మన వాక్యాలు వల్ల ఎదుటి వారికి లాభం కలగకపోయిన పర్యాయం కానీ బాధ మాత్రం కలగకూడదు .. ఇప్పటికైన అభివృద్ధి, సంక్షేమం పై దృష్టి సారించండి అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పట్టు పార్టీ అధ్యక్షుడు కటకం జనార్దన్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సెగ్మెంట్ వెంకట రాజ్ సిద్ది, మాజీ ఎంపీ వీరభద్రం లావు, మున్సిపల్ షార్ టిడర్ సూన రాజ్, కొన్నల మరణి, జిల్లా మైసూర్ అధ్యక్షుడు ఖరీ, జిల్లా కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు మాడ హరీష్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు సిద్ది, నిరంజని, సోపట్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ యుగేంద్ర చార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనమండలి చీఫ్ విప్ గా నియామకం

-డాక్టర్, పట్నం మహేందర్ రెడ్డి -మర్యాదపూ రకంగా కలిసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి -అదేవిధంగా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు -బోకే అందించి శాలువాతో సన్మానించారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు

అక్షర విజేత, కాంచూరు తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనమండలి చీఫ్ విప్ గా నియమితులైన డాక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి మర్యాదపూరకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బోకే అందించి శాలువాతో సన్మానించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు రామ్మోహన్ రెడ్డి, కాలే యాదయ్య, మనోహర్ రెడ్డి, మేధూర్, హైదరాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు హరివర్మన్ రెడ్డి, లోహత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, నీయర్ కాంగ్రెస్ నేతలు వజ్రేని యాదవ్, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, కొలప సానుమంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర చట్టసభల్లో ఎంతో అనుభవం ఉన్న డాక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి డిబి విప్ గా నియమితులవడం పట్ల బలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పరామర్శించిన సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ పెలోషివ్ కమిటీ.



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి జీవీవల పితృవియోగం చెందిన రాష్ట్ర సీనియర్ నాటక కళాకారుడు శాఖ మంత్రివర్గము ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ పెలోషివ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ సభ్యులు గురువారం పరామర్శించారు. ఆనంతరం పుస్తకాంశం రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కుటుంబ ఆదరణ కోరకు ప్రార్థించినారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్

కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మా కుటుంబము పరామర్శించుటకు వచ్చినందుకు దస్వద్యములు తెలియజేసారు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పాటు పుస్తకాంశం రెడ్డి చిత్రపటానికి నివాళు లర్పించిన వారికి కోదాడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ఉత్తమ్, జిల్లా పాస్టర్స్ ఫెలోషివ్ అధ్యక్షులు మీసాల గోవర్ధన్, అధ్యక్షులు రేవతి, తాపతే కుమార్, కోదాడ సీయోజుకు బిషప్ సురభ్యన్, వర్ధిల్ కుత్బు జోసెఫ్, వైసీపీ సీనియర్ రామారావు, మజిలీ సగర్ సీయోజుకు వర్ధ అధ్యక్షులు పాస్టర్ శామ్సూల్ గుండు, సహచరులు రాంబాబు, ఉప అధ్యక్షులు దాస్ బాబు, కోర్నేటర్ సత్యనందం, జాయింట్ సెక్రటరీ పాస్టర్ జీవన్ కుమార్, కమిటీ మెంబర్ నకిరెకంటి రాజేన్ జిల్లా సీయోజుకు వర్ధ అధ్యక్షులు జలగం దేవీద్ రాజు, జిల్లా కోశాధికారి పాస్టర్ పూజర్ శామ్సూల్ కిరణ్ పట్టణ అధ్యక్షులు పాస్టర్ కె. కరుణాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి పాస్టర్ లింగ నాయక్, కోశాధికారి పేరూ రాజారావు, రూరల్ అధ్యక్షులు జి. సాల్వన్ రాజు, బిషెంల అధ్యక్షులు పెరిక దాసు, అత్యున్నత అధ్యక్షులు కోట శాంసన్, మోతే మండల అధ్యక్షులు ఎల్. లాజు, కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షులు పాల్ చాలీ మరియు తదితర పాస్టర్స్ పాల్గొన్నారు.

మొదటిరోజు బాల త్రిపుర సుందరి దేవిగా అమ్మవారి దర్శనం

-శ్రీశ్రీశ్రీ కట్ట మైసమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారికి తొమ్మిది రోజులపాటు ప్రత్యేక పూజలు -రాజేంద్రనగర్ లో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం

అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్ మొదటిరోజు బాల త్రిపుర సుందరి దేవిగా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం బుద్ధిగీ దేవస్థానంలో కొలువై ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ కట్టమైసమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారు మొదటిరోజు బాల త్రిపుర సుందరి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు ఆధ్వర్యంలో భక్తులు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం పలువురు భక్తులు అమ్మవారి మూలుగు దర్శించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ తొమ్మిది రోజులపాటు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలతో పాటు పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని భక్తుల పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోచారు. అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్సినాపాల, కమిటీ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన బిశగా సీఎం రేవంత్ సర్కార్

యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు కుల్ల యాకాంతం

అక్షర విజేత పద్మపేట రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో ప్రజా పాలన దిశగా అడుగులు వేస్తున్న పేట యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు కుల్ల యాకాంతం ప్రార్థించారు. ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ హైద్రాబాద్ పనిపిల్లపై అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఒకలా అధికారం కోల్పోయాక మరో విధంగా మాట్లాడటం బిశగా ప్రాక్తి తగదన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధికారంలో ఉండగా హైదరాబాదులోని అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామని పలు సందర్భులలో మాట్లాడారని గుర్తు చేశారు. తీరా అధికారం కోల్పోయాక కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టడంతో హైదరాబాద్ లోని అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటే ఓర్వలేక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పై బురదజల్లి ప్రయత్నం మానుకోవాలని కుల్ల యాకాంతం హెచ్చరించారు. అక్రమ కట్టడాలకు అనుమతులు ఇచ్చి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం మాడిన కేసీఆర్ సర్కారును ప్రజలు గద్దె దింపిన బుద్ధి రావడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడే దిశగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చర్యలు తీసుకుంటే తప్పింది అని ప్రశ్నించారు. ప్రతి ఏడాది వర్షాలలో హైదరాబాద్ ప్రజలను

వరదలతో ప్రాణాలు కోల్పోతుంటే చూస్తూ కూర్చున్న మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడేసిన వ్యంగంగా అన్నారు. హైదరాబాదులోని ప్రజలకు ప్రాణ నష్టం జరగకుండా ఉండేందుకు హైద్రా పని చేస్తుందని హెచ్చరించారు. చెరువులను కుంటుంబం కట్టా చేసి అక్రమ కట్టడాలను నిర్మించి ప్రకృతికి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తూ తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని కుల్ల యాకాంతం అన్నారు. ప్రజా పాలన దిశగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలు సందర్భులను ప్రశంసించుతూ ప్రతిపక్షాలు గగ్గోలు పట్టడం మానుకోవాలని అన్నారు.



గుర్తుతెలియని మగ వ్యక్తి శవం లభ్యం

అక్షరవిజేత గాంధారి: గాంధారి మండల కేంద్రంలో గల హావస్థు వారు లో గుర్తుతెలియని ఒక మగ వ్యక్తి అందాల మయము 45 నుంచి 45 సంవత్సరాలు ఉండి, తమిళ లో ఏతో రాసి ఉండి (దాన్ని తెలుగులో అనువదించగా నానుమ అని రాసి ఉంది) బట్టలు బూడిద రంగు డీవీడ్ల పై నలుపు తెలుపు గీతలు, నల్లని నిక్కర్ కుడి చేతి మధ్య వేరుకు వ్రీలు ఉంగరం కలవు. మృతదేహాన్ని వారులో గల చేపలు కొరుక్కొని తిన్నట్లు గా ఉంది. చనిపోయిన సలంగా కొద్ది దూరంలో గట్టుపైనే ఎగ్గిన డీ పద్ధి. ఒక

జత చెప్పాయి. ఒక గొడుగు మరియు మందు సీసా కలదు... మృతుడు చూచుటకు తమిళ లేదా అక్షరాలతో చెందిన వ్యక్తులు కనిపించుచున్నారు... మృతుడు దాదా రెండు లేదా మూడు రోజుల క్రితం గట్టుపైనే మధ్యం సీఎంపి చేపలు పట్టుకునే వ్యక్తులుగా కనబడుతున్నది. ఎవరైనా కాలి కోసం ఇక్కడ వచ్చి ఉండవచ్చు కావున మృతిని వివరంగా ఎవరికైనా తెలిసినట్లుయితే తిండి నెంబెర్/ ఎస్ఐ నంబర్ తెలియపరచగలరు 8712686165..



ప్రజలు డిజిటల్ కార్డ్ సర్వే కు సహకరించాలి

-మున్సిపల్ చైర్మన్ పెరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాపతకంగా చేపట్టిన డిజిటల్ సర్వే కు కావలసిన వివరాలు గృహయజమాలు సర్వే ఇచ్చే సంక్షేమపథకాల తొ పాటు, అలోగ్రి ఫ్రీ, ఫీజూ సిద్ధుడికి అందివ్వాలి అని మున్సిపల్ చైర్మన్ పెరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ అన్నారు. డిజిటల్ సర్వే కు సంబంధించి సూర్యాపేట పట్టణంలోని 37 వ వార్డు నూ ఎంపిక చెసినందున అట్టి వార్డు లో సర్వేమున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రారంభించి వివరాలు సేకరించారు. ఆర్.డి.ఎ. వేణు మాధవ్ మాట్లాడుతూ మొదటి రోజులో డిజిటల్ సర్వే లో గృహ యజమానులు తమ కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు, అధార్ కార్డ్ వివరాలు, చదువు, ఫోన్ నెంబర్లు యిచ్చి ఫోటో దిగాలి అన్నారు.

అంతారం గ్రామంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



అక్షర విజేత పాడూర్ పాడూర్ మండల అంతారం, శివమ్, లావణ్య, ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలో గ్రామంలో కావలి. జనార్ధన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఉన్న మహిళల మరియు యువతులు పెద్ద ఎత్తున అంగరంగ వైభవంగా బతుకమ్మ సంబరాలు పాల్గొని జయప్రదం జరిగింది నిర్వహించి జరిగింది. కావలి. గంగ. పల్లవి. శ్రీలత

రాజేంద్రనగర్ ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ సంబరాలు

-బతుకమ్మ సంబరాలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న ఆడబిడ్డలు



అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్ రాజేంద్రనగర్ ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. రాజేంద్రనగర్ ఎంగిలి పూల సంబరం ఉదార బతుకమ్మలను ఒక్క చోటకు చేర్చి బతుకమ్మ వారా బతుకమ్మ మండల ప్రారంభమైంది. నిండు అమావాస్య నాడు నెలవంక నేలకు దిగి ఆడబిడ్డలు నెత్తిన పొడిచినట్లు వెలుగు పూల సంబరం వెల్లివిరిసింది. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ బుద్వేల్ గ్రామంలో బుద్వేలం ఎంగిలిపూల బతుకమ్మలతో కొమ్మిది రోజుల పూల జాతరకు ఆడబిడ్డలు చేశారు.